



## “永远跟党走”

据新华社北京4月11日电 近日,中共中央办公厅印发《关于庆祝中国共产党成立100周年组织开展“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动的通知》,对庆祝中国共产党成立100周年群众性主题宣传教育活动作出安排部署。

主题宣传教育活动分两个阶段实施。第一阶段为2021年5月前,深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会、全国两会和全

国脱贫攻坚总结表彰大会精神,展示“十三五”时期发展的辉煌成就,宣传“十四五”时期发展的美好前景。第二阶段为2021年5月至年底,六七月间形成高潮。围绕学习宣传贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神、党中央正式宣布我国全面建成小康社会等,组织开展主题突出、特色鲜明的群众性主题活动。



### 上海第一季度完成加梯219台,年底将突破1000台

# 多层住宅加装电梯步入“量产”

本报讯(记者 杨玉红)今年第一季度,上海有219台加装电梯完工并投入使用。昨天,记者从上海市房管局获悉,上海多部门合力推动电梯又好又快加装,正在施工加装电梯497台,预计到今年年底至少完成加装1000台电梯。

目前,上海市无电梯的多层住宅约20万个门洞,“悬空老人”上下楼难问题日益

突出,市民对多层住宅加装电梯的呼声逐渐增强。“为积极回应群众呼声,加快改善老年人出行、提升居民居住品质,去年9月,既有多层住宅加装电梯被列入‘民心工程’。”上海市房管局副局长冷玉英介绍,经评估,目前,本市具备直接加装条件的门洞约12万个。

为加装电梯按下“加速键”,上海市房

管局会同各区形成合力,推动电梯既好又快加装。《关于公布既有多层住宅加装电梯业主出资比例指导标准的通知》提出了业主出资指导标准,为业主协商提供依据;《上海市既有多层住宅加装电梯操作指引》明确,只要有一户居民提出,居民委员会要主动跨前服务,组织开展意愿征询;《上海市既有多层住宅加装电梯案例

汇编》为加装电梯提供好的经验和做法。

目前,上海多层住宅加装电梯工作从“难产”转向“量产”。截至今年3月,上海市已有2498个门洞通过居民意见征询,其中2021年1-3月795个;已经完工投入运行734台,其中2021年1-3月完工219台;目前正在施工加装电梯497台。预计到今年年底,上海将完成电梯加装不少于1000台。



### 48幢楼房还原风貌 6万块红瓦讲述历史

## 70岁曹杨一村“喜梳妆”

上海市优秀历史建筑曹杨一村48幢三层楼房,自2019年12月启动改造以来,工程量已经完成了大半,预计在今年6月底就能“交房”。到那个时候,回家的老居民将看到,“重焕新生”的曹杨一村还原了历史风貌,尤其楼顶上重新铺设的6万多块黏土机制老瓦片是“原来的模样”,呈现一片又一片的红彤彤。

图为今天上午11时,曹杨一村旧房改造现场,工人们在屋顶铺设瓦片  
本报记者 张龙 江跃中 摄影报道

>>>详见第3版

## 阳光就在风雨后

暴雨来得急走得快 明日好天气重返

本报讯(记者 马丹)春雷滚滚,暴雨来袭,昨夜今晨申城浸泡在雨水之中。气象资料显示,昨天清晨6时到今晨6时,全市普降大雨,局部地区出现了暴雨,其中,东部雨势更加明显。但是,这场春雨来得急走得也快,上午起雨势减弱,到傍晚前后雨止转阴到多云。据上海中心气象台预报,阳光总在风雨后,明天开

始,申城将彻底告别阴雨天气,唱起一段小“晴”歌。

本周上海气温呈现“两头高中间低”。据预报,周初和周末的最高气温会冲上20℃,但周中又会回落至16℃附近。其中,14日和15日早晨气温较低,市区最低气温将降至10℃~11℃,郊区跌进个位数,昼夜温差大,市民出行记得添衣。

概念被滥用,商用问题浮现,导航记录仪抽样合格率仅70.4%

## 别误会 北斗系统≠北斗产品

>>>详见第4版

### 烟花可收藏,旋律可购买,上海首开“加密艺术展”引热议 艺术收藏面临“币圈变局”?

>>>详见第12版